

# 换届换出新气象新干劲

## 登封村(社区)“两委”主力军踏上乡村振兴新征程

本报讯 阳春三月,在这美好的时节里,登封市高质量完成了339个村(社区)“两委”换届,实现了党组织书记“一肩挑”全覆盖。2239名村(社区)“两委”干部学历都在高中以上,平均年龄42.7岁,35岁以下694人。

### 建立标准 优中选优

“以前村里的干部都是五六十岁,不会用电脑,可耽误事。现在俺们村支书换了,既年轻又有干劲,工作思路很新很清晰。”大金店镇庄头村村民周向非很是感慨。

村级后备干部不仅要选而且还要选好。登封市严格按照

“三荐、三选、三公开”的方式开展后备干部选拔,即采用个人自荐、群众举荐、组织推荐相结合的方式,组织报名推荐;按照资格筛选、民主评选、考察优选的程序,确定村级后备干部人选;村级后备干部的选拔程序、各个阶段的人选、最终的选拔结果,及时公开,接受监督。

### 加强培养 一线历练

“俺村的村支书今年全票当选,才25岁,但是人家在村里已经历练了整整两年,还是郑大毕业的大学生。这不建了一个再现朝阳沟旋转大舞台,节目都上了中央电视台!我这超

市生意也越来越好了。”大冶镇桐头村经营超市的董怀仁满脸笑容。

村后备干部不仅要选出来而且要培养好。登封市15个乡镇(街道)党(工)委围绕党性修养和实践锻炼,每年组织村级后备干部进行轮训。还针对性地对后备干部开展“一对一”帮带、实践锻炼和试岗历练,提高他们处理农村事务的实际能力。

### 严格管理 动态调整

为做好村级后备干部的选育培养,登封市各乡镇(街道)均建立了日常管理和定期分析研判制度,每年底对后备干部

开展考核评议并公开公示考核结果。根据后备干部成熟度和村级组织发展的实际需要,及时对村“两委”班子进行补充。同时,建立了完善的退出机制,对不适宜作为后备干部的实时调整。

“下一步,我们将持续做好村级后备干部的选育和培养,让更多的年轻大学生、返乡青年等进入村“两委”班子,投入到乡村振兴建设中,为推进现代化美丽登封建设提供强有力的村组织和人才保障。”登封市委组织部相关负责人说。  
郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 宋跃伟

## 人社局组织惠企政策宣传会

本报讯 3月29日,登封市人社局联合产业集聚区组织惠企政策宣传会,近60家企业100余人参会。现场,登封市人社局结合就业创业、职业技能培训、社保补贴、劳动争议等企业普遍关心的政策进行了系统讲解,为企业答疑解惑。2021年是“十四五”开局之年,该局相关负责人表示,将继续引导企业用好用活政策,强化政策落实落地,让企业享受到政策的最大红利,助力企业健康高质量发展。  
登封融媒记者 王松鹏 冯晓静

## 把握第一要务 打造美丽经济

“水深则鱼悦,城强则贾兴”。优化提升营商环境是推动高质量发展的基础和前提,事关现代化美丽登封建设大局。为树牢“人人都是营商环境”的理念,打造营商环境“新高地”,以作风大转变推动服务大提升、营商环境大优化,为企业营造良好的发展环境,本报开设《把握第一要务 打造美丽经济》专栏,探寻本地优秀企业发展历程,讲述政府“亲商助企”贴心服务和“营商惠企”诸多利好政策等内容,为美丽登封建设和高质量发展加油鼓劲。今天,让我们一起来看看登封优秀企业“九州通国医药物流”的创业发展之路。

# 九州通国医药物流 做强服务网络造福平安社会

本报讯 “每天有4000多种药品从这里发货,我们对客户的承诺是,急救药品两个小时送达,一般药品48小时送达省内。”3月29日,在河南九州通国医药物流有限公司,公司质量总监刘建勋指着正在出库的医药产品介绍说。

2013年,九州通国医药人入驻登封市产业集聚区医药产业园,自建仓库1万余平方米、冷库300立方米,作为“国民经济动员药品储备中心”,储存药品价值达7000万元。

走进企业生产车间,一排排整齐的货架上摆放着上万种

药品,分拣工推着小车穿梭其中,不到5分钟,药品就能顺利出库。药物分拣、复核、扫码、打包,创新科技的应用让原本繁琐的工作变得轻松了许多。

河南九州通国医药物流是九州通医药集团股份有限公司在河南省设立的三级公司,经营业务包括药品批发、物流配送、医药电子商务、医疗器械、保健食品等,有一万多个药品品种,业务覆盖全省。

“登封是我们的仓储物流中心,所有的运营车辆都在登封。登封数条高速交界,交通非常便利。”九州通国医药物

流公司副总经理李晓东说。

“一流的配送时间、一流的药品质量、一流的跟踪保障”是九州通国华的服务理念。经过多年发展,如今,公司药品、医疗器械供应辐射河南全境,配送服务省内二级以上医院40余家、乡镇卫生院100多家、村级卫生室2000余家。在河南省药品挂网采购平台上配送率名列第三,配送金额排名位列前十。

自2013年入驻登封产业集聚区以来,九州通国医药物流凭借迅捷的物流速度,业务遍及全省各个地市,累计实现销售收入超过70亿元,纳税超

过2亿元,2020年该公司更是完成销售收入9.28亿元,上缴税收3450万元。

在持续稳健发展的同时,九州通国医药物流还不忘回报社会,长期助力登封市扶贫、教育、卫生事业,先后参与了产业扶贫、捐资助学、灾害救助等慈善活动。

李晓东说,下一步,他们计划通过3年的努力,力争销售规模达到20亿元;建全省内18个地市服务网络;设立10个分公司,增加现有仓储面积2万余平方米,提高市场服务能力。  
登封融媒记者 陈晓东 冯晓静

## 中岳街道学习榜样凝心聚力

本报讯 3月22日晚,登封市中岳街道动员辖区各支部组织党员干部集中收看《榜样5》专题节目。收看后,与会党员干部备受感动和鼓舞。大家一致表示,在今后的工作、学习和生活中,坚决自觉以先进模范人物为标杆,把对党的忠诚和信念体现在一言一行、一举一动中,以饱满的热情、严谨的工作态度,结合当前开展的党史学习教育及自身工作实际,以榜样为引领,立足本职,真正把学习榜样落实到工作学习生活的方方面面。  
登封融媒记者 卢松娥

## 宣化镇加强安全生产培训

本报讯 为进一步强化安全生产工作,提升安全生产能力,登封市宣化镇邀请安全工程师李铭昭作安全生产知识教育培训,镇班子领导、镇村干部、企业负责人共计100余人参加培训。安全教育培训会以典型的安全生产事故为例,重点围绕《河南安全生产条例》等有关法律法规,结合镇安全生产工作实际,对乡镇干部和企业负责人的安全生产工作职责、安全检查基本知识以及安全检查的方法等做了详细的讲解。  
登封融媒记者 杜帅武

## 钟楼村表彰乡风文明模范

本报讯 3月26日,登封市宣化镇钟楼村召开2021年乡风文明表彰会,对乡风文明建设中涌现出的模范代表进行表彰。从今年2月开始,钟楼村大力倡导文明新风,通过开展人人参与、比家风、比环境、比孝道等多种形式,在全村开展各类先进典型的评选,挖掘群众身边的先进典型。此次表彰共评选出了“最美家庭、最美婆婆、最美媳妇、最美子女、道德模范、新乡贤、身边好人、美丽庭院、先锋党员”等36个先进个人和家庭。  
登封融媒记者 吴迪 冯晓静

## 全国2020年“优质服务基层行”光荣榜出炉

# 告成镇卫生院、卢店镇中心卫生院上榜

## 登封将优质医疗服务送到百姓家门口

本报讯 近日,国家卫健委和国家中医药管理局通报表扬2020年“优质服务基层行”活动中表现突出、成效显著的机构,登封市告成镇卫生院和卢店镇中心卫生院榜上有名。

中医理疗科是告成卫生院推出的特色诊室,主要针对颈肩腰腿疼等一些老年常见病,让老百姓在家门口就能得到良好的治疗。

“每天慕名来做针灸、艾灸的老年患者非常多。我是颈椎

有问题来卫生院治疗的,已经来了5天了,他们医生护士都照顾得很周到。”提起医生的服务,告成镇隔子沟村村民李二峰连连称赞。

“优质服务基层行”是一项在全国范围内开展的活动,旨在提升乡镇卫生院和社区卫生服务中心的服务能力。在创建中,依托登封市总医院的优势资源,卢店、告成、大冶、大金店、颍阳等5个乡镇基层卫生院建立分级

医疗机构,让老百姓在家门口就能得到诊疗。

告成镇卫生院院长李彦锋介绍,通过争创活动,卫生院在常见病的诊断与治疗、急诊急救及应对突发公共卫生事件方面有了质的提升,年门诊量从2018年的8万人次增加到了10万多人次。下一步,告成镇卫生院将依托登封市总医院紧密型医共体建设和持续提升“优质服务基层行”活动,最终达到与国家要求符合

的二级综合医疗机构,更好地为辖区广大群众提供优质的卫生健康服务。

与告成镇卫生院一样,卢店镇中心卫生院也通过配套医疗设施、培训医护人员等一系列措施,提升医疗水平和服务能力,取得较好效果,争取两到三年的时间确保卫生院达到二级医疗服务机构,让老百姓在家门口就能看得起病。  
登封融媒记者 吴素静 张伶俐